

# “护犊”谢霆锋挥拳警告狗仔

本月28日,由谢霆锋、洪金宝、元彪主演的40集功夫剧《咏春》将在江苏综艺频道晚间黄金时段开播。谢霆锋与洪金宝之子洪天照、影视新秀刘梓妍昨天来宁,为该剧宣传造势。记者会结束后,即将当爸爸的谢霆锋喋喋不休地念了近一个小时的育儿经,更举起拳头称,如果香港狗仔敢碰一下宝宝,一定让对方付出血的代价。

## 说拍戏:上了保险公司黑名单

无论是即将在江苏综艺频道播出的《咏春》,还是刚刚上映的电影《男儿本色》,谢霆锋都是名副其实的男主角兼打星。提到打,谢霆锋竟然怕了,付出了惨痛的代价后,一身伤痛的他已决定在《男儿本色》后暂时不打了;“在香港我连保险都买不到,上了保险公司黑名单的就只有我和成龙大哥,我能活着都算是运气好了。”

谢霆锋回忆,他是拿命拍的《男儿本色》:“我从会展中心摔下来19次再爬上去,我被四五吨重的巴士撞过来,几乎每天都和死神擦肩而过。这些动作如果再做一次,我都不能保证是否还能有命,活着真是走运了。为了还没出生的宝宝,我暂时不打了,这部片子对我来说也是极限,在打方面不太可能超越了。”

虽然已经拼尽全力去打,但在洪金宝、元彪等前辈面前,谢霆锋很有自知之明,“以前,能跟洪金宝打一场是我的梦想。当我真的能和他打了,心情变得特别激动,然后是紧张,最后是有些挫败感。第一次和他对打,我连出了5腿都没碰到他一下,最后一腿我的脚已经离他的脸不到10厘米,可他连眼睛都没眨一下。我和导演说重新来过,我

越打越快,可快到我的极限时,我的脚都乱了,仍然没有一点机会。后来洪大哥说:‘你尽管放开打,你的脚我都能算好,如果你打到了我,不是你的错,是我的失误。’听他说这话时我才感到自己的渺小,才感觉到他一代宗师的气派。”

## 说柏芝:扒光衣服接受检查

正因为拍戏拼命,谢霆锋激怒了老婆张柏芝。当他告诉记者“每天回家都会被老婆扒光衣服检查有没有添新伤”时,竟不好意思地脸红了一下。

虽然外界一直传言张柏芝产前抑郁,情绪不好,但谢霆锋说,虽然太太肚子越来越大,身体状况还是相当不错的,“至少还有骂人的力气啊!”原来,拍《男儿本色》那段时间,每一场戏谢霆锋都拼尽全力,亲自上阵不用替身,“拍的时候我一点不知道疼,可一回到家放松下来,就发现人不能动了。太太心疼我,一开始还帮我擦药酒,后来就变成每天的例行检查了。我回家后的第一件事就是被她扒光衣服检查有没有又添新伤,我就像个木头人一样被她检查。她不忍心多说什么,但那眼神还真可怕。特别是看到我流血、淤青时,她那种难过的眼神真叫人心疼。虽然受伤的是我,但我却总要向太太赔不是。”

## 说狗仔:他们可气又可怜

不拍戏的时候,谢霆锋是个很闷的人,不爱出门,也不爱泡吧,就在家打游戏。太太也是个“魔兽迷”,两人很喜欢一起玩游戏。这可让守在他家外的狗仔队苦不堪言,提到这些“冤家”,谢霆锋笑说:“真是可气又可怜!”

谢霆锋说:“预产期是8月份,可他们担心柏芝会早产,所以现在就开始守了,而且越聚越多。天气那么热,三十七八度,一守就是一天。我们又都不出门,他们一点收获也没有,活受罪!有时候我心情好,会站在窗口跟他们讲:‘今天真不出门,天气这么热,别中暑了,快回去吧,我和老婆打游戏呢!’看他们汗流浃背的样子,我还让助理买点冷饮给他们,他们也挺不容易的。”

谢霆锋很清楚,一旦宝宝出世,狗仔队会跟得更紧,“只能和他们斗智斗勇啦!他们也是为了工作,在不太过分、没有任何人受到伤害的情况下,想拍拍就拍。但如果碰到宝宝,哪怕只是相机轻轻碰了一下,从会展中心掉下来的人就不是我了,一定是那个狗仔,我会让他付出血的代价。”

## 说孩子:上学问题最头疼

出生于明星之家,谢霆锋

从小就被狗仔队盯上了,他的儿子也要面对同样的命运。从让宝宝在媒体上曝光,到儿子的教育问题,都成了谢霆锋最操心的事情。

谢霆锋说:“首先我希望宝宝一定要健康,因为我三岁之前几乎都是在医院里度过的,过敏性鼻炎、哮喘等病痛让爸爸妈妈特别担心我,宝宝的健康一定是放在第一位的。”让人意想不到的,儿子还没出世,教育及上学问题已被谢霆锋提上了日程,“普通话、粤语、英语我都要让他学。到底选择在哪上学,是在香港还是内地,或者去国外,这让我很头疼。”

谢霆锋告诉记者,小时候他曾因为爸爸妈妈的名气而念不成书,“14岁的时候,狗仔队乱说我是混黑社会的,搞得我在学校根本没办法读书,被迫去了加拿大。我入行前三年一直被嘘,参加活动唱歌的时候,我连自己的声音都听不到,全是骂声嘘声,没人把我当新人看,都认为我是靠父母,所以我绝对不会让儿子再走我的旧路。婷婷是我妹妹,她没进这个圈子,可还是因为是我妹被偷拍。她常哭着打电话给我,说:‘哥,我就是穿泳衣在沙滩上晒太阳,有什么错呢?为什么他们要乱拍乱写呢?’我也很无奈,但我还是会尽全力去保护我的儿子不受伤害。”

快报记者 孙伊



谢霆锋举起拳头警告狗仔

摄影 汲波

## 《男儿本色》首日票房创新高

影片《男儿本色》19日起在全国上映,记者昨日从片方获悉,《男儿本色》上映首日的票房累计达300万元,创下了今年华语片单日票房新高。

《男儿本色》片长两个小时十分钟,这是好莱坞电影的常规时长,在港片里却不多见。该片汇集了港产动作片的精华:爆炸、追车、枪战、拳脚。动作设计集合了两部经典影片的特点,像《警察故事》一样在满天花雨的碎玻璃中打斗,像《杀破狼》一样狠辣而血腥地短兵相接。虽然三大主演谢霆锋、余文乐、房祖名都没有武术根基,却打得霸气十足。尤其是谢霆锋,影迷在他身上依稀看到了成龙的影子。著名影评人文隽昨日撰文盛赞:“我为《男儿本色》喝彩!三位新一代男星的拼命演出,让大家找回了那股过瘾和快感。这些年我们一直在感叹香港电影的沦落,《男儿本色》是一次成功的回归,它让大家重拾对港产片的信心!”

快报记者 沈梅

外阴瘙痒 白带发黄(夹血丝) 腰酸 小腹坠胀 下身异味 不孕

# 宫颈糜烂袭击 90%已婚女性

“怎么突然就得了宫颈癌了呢?以前可看不出她有什么病呀。”

来自全国各大妇科医院临床统计:已婚妇女90%左右曾经有过白带异常、月经不调、分泌物多、外阴痒痒、下身异味、阴道干涩、性交痛、腰酸、小腹坠胀隐痛等宫颈炎、宫颈糜烂症状,然而她们认为,那只是普通的妇科病,没有积极、彻底治疗,或者能拖则拖,能忍就忍,最终导致宫颈癌的高发。

——《中华妇科学刊》

临床解析:很多女性常有白带发黄、腰酸、下腹坠胀隐痛感,同房后白带中夹有血丝。医院检查后发现有中度宫颈糜烂、阴道炎、子宫肌瘤,医生说这种病从发生到现在至少有5年的病史,如果再耽误下去有恶变的可能。为了治好病,很多女性跑了多家医院接受激光、冷冻、微波的治疗,花了近万元,病情不但

没有好转,分泌物反而比以前更多了,并排出大量淡黄色的液体。

## 快速安全有效,首选清宫丸

医科大附属医院著名妇科专家刘主任就宫颈糜烂因上药、手术都无法根治的问题,建议她们选用由西安强生药业生产的坤缘牌清宫丸产品,清宫丸突破了传统妇科病的治疗方法,直达病灶,直接接触受损的宫颈黏膜表皮并直达宫颈穹隆,药

效持续72小时在宫内清热解毒,消炎杀菌;清宫丸特有的吸附功能,抽吸宫颈上腐烂组织及脓血物,三天后随药丸一起排出体外,连续使用具有中药的去腐生肌原理使受伤的宫颈腺体点,修复平滑,光亮如初,恢复敏感度,子宫有弹性。

清宫丸由西安强生药业GMP达标企业生产,中国西部集团首次向世人推荐,清宫丸的问世让苦了几千年的女性彻底

得到了解放,一解现代医学百年之尴尬。

于是林女士在本版下方授权服务中心购买了六盒清宫丸。使用一粒后排出乳白粘稠或黄色脓性污物,异味并流有黄水。连续使用2个疗程后林女士到医院复查:宫颈糜烂面已经修复完好,宫颈光滑、敏感、有弹性。现在精神好,面色好,人也感觉年轻了很多。(文/晓白)

## 坤缘清宫丸

百年品质 一粒见效



# 用事实撼动消费者

有下列症状的患者应尽快使用“清宫丸”早治早好

- 1、阴道炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿等各种症状;
- 2、分泌物多、白带异常、外阴痒痒、腰酸、小腹坠胀;
- 3、人流、药流、上下环引起子宫内膜炎;
- 4、月经不调、痛经、阴道干涩、松弛;
- 5、卵巢、子宫受损、气血不和、内分泌失调及妇科病引起的面色萎黄、多斑、皱纹、早衰。



专家热线 86551406  
025-86684315

- 清宫丸授权服务中心
- 南京: 健民药房(中山路11号)、康寿堂大药房(太平门)、同德堂大药房(太平门)、康寿堂大药房(太平门)、康寿堂大药房(太平门)
  - 上海: 康寿堂大药房(南京路)、康寿堂大药房(南京路)
  - 北京: 康寿堂大药房(前门大街)、康寿堂大药房(前门大街)
  - 天津: 康寿堂大药房(和平路)、康寿堂大药房(和平路)
  - 武汉: 康寿堂大药房(江汉路)、康寿堂大药房(江汉路)
  - 广州: 康寿堂大药房(北京路)、康寿堂大药房(北京路)
  - 深圳: 康寿堂大药房(东门大街)、康寿堂大药房(东门大街)
  - 香港: 康寿堂大药房(皇后大道)、康寿堂大药房(皇后大道)
  - 台北: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 高雄: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台南: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台中: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 彰化: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 南投: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 苗栗: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 桃园: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 新竹: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 基隆: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台北: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台中: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台南: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 高雄: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 基隆: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台北: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台中: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 台南: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)
  - 高雄: 康寿堂大药房(中正路)、康寿堂大药房(中正路)

27岁的小姐:

阴道炎没了女人心情好  
李小姐产后患上了霉菌性阴道炎,分泌物增多,白带呈泡沫、豆腐渣状,有异味,外阴痒痒难忍。用清宫丸一粒后就排出了半个茶包大小的死皮样的分泌物。一盒用完后,痒痒消失了,白带恢复正常,异味也没有了。三盒用完后,困扰她多年的阴道炎彻底治好了。医生检查后说,受损的阴道内环境完全修复好了,将来不会再得妇科病了。



航空公司空姐:

老公变得好兴奋  
许小姐是我市一家航空公司的一名空姐,由于工作原因,长期随机外出,不知何时搞得妇科病缠身,尿频、分泌物增多、下身异味大,心情变得烦躁,老公开始用怀疑的眼光看着她。细心的姐姐送3盒清宫丸,半个月后原先不舒服的症状全部消失了。上周六晚上,在许小姐的暗示下,老公与她重温“激情生活”。兴奋过后的老公陶醉的说:“好久没有这样幸福了。”



32岁的中学老师:

宫颈糜烂好了 女人才放心

刘女士是名中学老师,自从生完孩子以后,就患有各种妇科病,白带多,下腹经常坠痛,腰酸,夫妻生活后白带中还夹有血丝,经检查患上了中度宫颈糜烂。听同事介绍使用了强生药业生产的清宫丸后,排出一堆脓性粘稠分泌物。才一个多月的功夫,腹部不疼了,腰不酸了。去检查,宫颈糜烂面完全修复好了,子宫也有弹性了。”这么好的药,我可要告诉更多的好姐妹。”



42岁的赵女士:

皮肤光滑脸色好

“女人40豆腐渣”!家庭条件好了,孩子大了,就担心有一点钱的老公不回家。尤其是听到他说我是“黄脸婆”“老女人”时,心里很不是滋味。用了“清宫丸”,脸上的暗黄色素悄然褪去,透出一丝好看的红润,皮肤一天比一天光滑,下身也变得清爽、干净,阴道紧缩,润滑,夫妻生活重返新婚甜蜜。



全国免费咨询咨询热线: 800-828-0916  
招商热线 15950582799